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SLOVO STAROSTY
Vážení a milí spoluobčané,

letošní, pro nás všechny jiný a  náročný rok zahajuje svou 
poslední čtvrtinu. Jako obvykle je připravena spousta akcí, 
nicméně s ohledem na téměř každodenní „mediální masáže“ 
zvané COVID spolu s rostoucím počtem pozitivně testovaných 
osob nikdo z nás netuší, která akce se vůbec bude konat a která 
nikoli. Každopádně mějme zdravý rozum a  chovejme se zod-
povědně, neboť virus tady s námi bude pravděpodobně pořád 
a není tedy důvod ke zbytečně stresující panice.

Většina z vás již pravděpodobně zaznamenala, že je z důvo-
du havárie uzavřen krytý bazén ve sportovním centru-zimáku. 
V  současné době probíhá zpracování studie včetně přípravy 
variant opravy bazénu tak, aby mohlo být následně rozhodnu-
to, zdali půjdeme do opravy stávající betonové vany, nebo pro-
vedeme kompletní rekonstrukci celé technologie včetně nové 
nerezové vany bazénu.

Během září se obvykle koná sborem pro občanské záleži-
tosti pořádané setkání jubilantů s vedením města, kterého se 
každoročně účastní víc než 150  seniorů. Bohužel, s  ohledem 
na minimalizaci rizika případného ohrožení našich spoluobča-
nů, byla letošní akce zrušena a každý jubilant, který letos slaví 
70. či 75. narozeniny, obdrží jako kompenzaci poštou mé osob-
ní blahopřání včetně dárkových poukazů na některou ze služeb 
či akcí nabízených SAK Studénka, příspěvkovou organizací.

Na první říjnovou sobotu je ve spolupráci měst Studénka 
a  Bílovec připravována oslava 130  let od založení železniční 
trati Studénka – Bílovec. Na trati bude v tento den jezdit histo-
rický parní vlak a doprovodný program bude probíhat jak v are-
álu zámku ve Studénce, tak i v Bílovci u domu dětí a mládeže 
a ZŠ Komenského.

V průběhu října budou postupně dokončovány i letošní roz-
jeté investiční akce, a  to zasíťování pozemků na ulici Panské, 

novostavba chod-
níku na ulici Buto-
vické, cyklostezka 
do Nové Horky 
a  nové parkoviště 
v  sídlišti za budo-
vou městského 
úřadu. V  souvis-
losti s  tímto no-
vým parkovištěm 
jsem zaznamenal 
několik dotazů, že 
potom údajně bu-
dou zrušena par-
kovací místa před 
paneláky podél 
ulice Sjednocení… 
Nic takového prav-
da není a  nové parkoviště naopak kapacity parkování rozšíří. 
A o tom, že se parkování letos věnujeme, svědčí fakt, že byly 
nově vybudovány odstavné plochy u  zdravotního střediska či 
u rodinného centra a během podzimu dojde také ke zpevně-
ní odstavného pruhu na ulici Malá strana, úpravě a vyznačení 
parkovacích míst u  Dělnického domu, hřbitova ve Studénce 
i na ulici Sjednocení mezi ulicemi 2. května a Panská.

Na závěr ještě doplním, že zastupitelé v  září s  konečnou 
platností rozhodli o tom, že budou v příštím roce zrekonstruo-
vány školní kuchyně na ZŠ Sjednocení a ZŠ Františka kardinála 
Tomáška. Příslušný odbor tak již nyní připravuje výběrové řízení 
na dodavatele, abychom mohli tuto mimořádně velkou inves-
tici v příštím roce zvládnout s co nejmenším omezením na jed-
notlivých školách.

Libor Slavík
starosta

Starosta Libor Slavík

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Další schůze rady se konaly 18.08., 27.08. a  10.09.2020 

v zasedací místnosti Městského úřadu Studénka. Na programu 
byly mimo jiné tyto záležitosti:

Rada rozhodla:
– postupovat nad rámec vnitroorganizační směrnice „Výběr 
dodavatelů u  zakázek malého rozsahu“ a  uzavřít s  daňovým 
poradcem  XXX, ev.  č.  1/2020/206/1, se sídlem Havířov-Měs-
to smlouvu o  poskytnutí daňového a  účetního poradenství; 
smlouvu o  výkonu kontrolní činnosti; dodatek ke smlouvě 
o  poskytnutí daňového poradenství; zařadit do rozpočtu pro 
rok 2020 částku 35.000 Kč,
– uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo „Parkovací plochy za bu-
dovou MěÚ  Studénka“ mezi městem Studénka a  společností 
Moravia Trend, s. r. o.,
– uzavřít dodatek ke smlouvě o  dílo „Novostavba chodníko-
vého tělesa na ul. Butovická II. etapa“ mezi městem Studénka 
a společností NOSTA, s. r. o.,
– uzavřít dodatek ke smlouvě „Cyklistická stezka Studénka – 
Nová Horka“ mezi městem Studénka a  společností SILNICE.

CZ, s. r. o.,
– ukončit nájemní smlouvu k bytu č. XXX, 1+1 se sníženou kvali-
tou, na ul. Tovární ve Studénce, části Butovice, uzavřenou mezi 
městem Studénka, jako pronajímatelem, a  XXX, bytem  XXX, 
jako nájemci, a to k 31.12.2020,
– zveřejnit záměr pronájmu 1  místnosti (tělocvičny) o  celko-
vé ploše 68,8  m2 v  1.  nadzemním podlaží budovy čp.  88 na 
pozemku parc.  č. 243/1 v obci Studénka, k. ú. Studénka nad 
Odrou, za účelem zřízení klubovny, kanceláře a školicí místnos-
ti, na dobu neurčitou; paušální úhrada za užívání nebytových 
prostor je stanovena ve výši minimálně 300 Kč/m2/rok,
– zveřejnit záměr výpůjčky pozemku parc.  č.  244 o ploše 
1 074 m2 a části pozemku parc. č. 243/1 o ploše 494 m2, vše 
v  k.  ú.  Studénka nad Odrou, za  účelem pořádání kulturních 
akcí, na dobu neurčitou,
– vytipovat a zřídit v dané lokalitě 5 % neadresných parkova-
cích míst pro držitele průkazů ZTP dle důvodové zprávy předlo-
ženého materiálu,
– zařadit do rozpočtu odboru místního hospodářství a údržby 
majetku Městského úřadu Studénka pro rok 2020 částku 
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25.000 Kč na vybudování nových parkovacích míst pro držitele 
průkazů ZTP,
– zveřejnit záměr pronájmu části pozemku parc.  č.  2216 
– ostatní plocha v  obci Studénka, k.  ú.  Butovice, o  výměře 
cca 1 196 m2, za účelem zřízení zahrádky, a to na dobu neurči-
tou, při ceně nájmu 5 Kč/m2/rok,
– zveřejnit záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1848 – za-
hrada v obci Studénka, k. ú.  Studénka nad Odrou, o  celkové 
výměře 220 m2 za účelem zřízení zahrádky, a to na dobu neur-
čitou, při ceně nájmu 5 Kč/m2/rok,
– zřídit služebnost inženýrské sítě spočívající v  právu 
zřízení a  uložení zařízení distribuční soustavy v  pozemcích 
parc. č.  888/5 – ostatní plocha a parc. č. 2406/2 – ostatní plo-
cha, v obci Studénka, k. ú. Butovice, ve vlastnictví města Stu-
dénky, ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a. s., za jedno-
rázovou úplatu za zřízení služebnosti ve výši 3.000 Kč + DPH,
– uzavřít „Smlouvu o  budoucí smlouvě o  zřízení věcného 
břemene a  dohodu o  umístění stavby č.  IV-12-8018270“ 
spočívající v právu umístit, provozovat, opravovat a udržovat za-
řízení distribuční soustavy na pozemcích parc. č. 1464/2 – ostat-
ní plocha, parc. č. 1464/24 – ostatní plocha a parc. č. 1464/25 
– ostatní plocha v obci Studénka, k. ú. Butovice, ve vlastnictví 
města Studénky, jako budoucího povinného, za jednorázovou 
úplatu za zřízení věcného břemene ve výši 3.000 Kč + DPH, ve 
prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a. s., jako budoucí opráv-
něné,
– uzavřít „Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břeme-
ne a dohodu o umístění stavby č. IV-12-8019382/1, Butovice, 
p.  č.  1860/56, NNk“ spočívající v  právu umístit, provozovat, 
opravovat a udržovat zařízení distribuční soustavy na pozemku 
parc. č. 1860/1 – ostatní plocha v obci Studénka, k. ú. Butovi-
ce, ve vlastnictví města Studénky, jako budoucího povinného, 
za jednorázovou úplatu za zřízení věcného břemene ve výši 
1.000 Kč + DPH ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a. s., 
jako budoucí oprávněné,
– uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inže-
nýrské sítě spočívající v právu zřízení a umístění plynovodní pří-
pojky v pozemku parc. č. 716 – ostatní plocha v obci Studénka, 
k. ú. Studénka nad Odrou, ve vlastnictví města Studénky, jako 
budoucího povinného ze služebnosti, za jednorázovou úplatu 
za zřízení služebnosti ve výši 1.000 Kč + DPH, ve prospěch XXX, 
bytem  XXX, jako vlastníka budoucího panujícího pozemku 
parc. č. 722 v obci Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou, a jako 
budoucího oprávněného ze služebnosti,
– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek, že nej-
výhodnější nabídku na veřejnou zakázku malého rozsahu na 
stavební práce „Výměna oken v budově SEPŠ Studénka“ poda-
la společnost PVC OKNA, s. r. o., se sídlem Školská čtvrť 354, 
Frenštát pod Radhoštěm, IČO: 26844168, s nabídkovou cenou 
2.887.243,61 Kč bez DPH a 3.493.564,77 Kč s DPH,
– udělit výjimku z vnitroorganizační směrnice „Výběr dodavate-
lů u zakázek malého rozsahu“ a umožnit přímé zadání zakázky 
na akci „Odstranění havárie na sanaci obvodového zdiva neby-
tového prostoru Budovatelská 810“.

Rada schválila:
– změnu rozpočtu rozpočtovým opatřením v kompetenci Rady 
města Studénky č. RO/RMS/2020/10,
– termínový plán konání schůzí Rady města Studénky pro rok 
2021,
– změnu rozpočtu rozpočtovým opatřením v kompetenci Rady 
města Studénky č. RO/RMS/2020/11.

Rada stanovila:
– upravené závazné ukazatele hospodaření pro rok 2020,
– prodejní cenu nástěnného kalendáře na rok 2021 s motivy 

modelové železnice v akvarelech ve výši 150 Kč včetně DPH.

Rada vydala:
– programový dokument pro poskytování veřejné finanční 
podpory – grantu z rozpočtu města Studénky pro rok 2021,
– programové dokumenty pro poskytování veřejné finanční 
podpory z rozpočtu města Studénky pro rok 2021 dle jednot-
livých oblastí: Kulturní, vzdělávací a zájmová činnost, volnoča-
sové aktivity, Registrovaný sport a  tělovýchova, Sociální věci, 
Dostupnost lékařských služeb na území města Studénky.

Rada souhlasila:
– s  použitím fondu investic SAK  Studénka, příspěvkové orga-
nizace, ve výši 102.850 Kč na dofinancování investiční dotace 
z Programu rozvoje venkova České republiky v rámci projektu 
„Revitalizace expozice muzea“,
– se zapojením SAK Studénka, příspěvkové organizace, do pro-
jektu Moravskoslezského kraje „Vstupy do turistických atrakti-
vit zdarma“.

Rada povolila:
– výjimku z  nejvyššího počtu žáků v  IX.  třídě od 01.09.2020 
v  Základní škole Františka kardinála Tomáška Studénka, pří-
spěvkové organizaci.

Rada odvolala:
– zástupce zřizovatele ze školské rady při Základní škole Stu-
dénka, Sjednocení 650, příspěvkové organizaci, p. Lukáše Kil-
nara, bytem XXX.

Rada jmenovala:
– zástupce zřizovatele do školské rady při Základní škole Stu-
dénka, Sjednocení 650, příspěvkové organizaci, p. Mgr. Jindři-
cha Foltase, bytem XXX.

Rada zrušila:
– platnost usnesení RMS č. 588/22/20 ze dne 23.01.2020 ve 
věci podání žaloby na vyklizení části pozemku parc. č. 2216 – 
ostatní plocha v obci Studénka, k. ú. Butovice, kterou bez práv-
ního důvodu užívají XXX.

Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení předešlých schůzí Rady města Stu-
dénky,
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů předešlých zasedání 
Zastupitelstva města Studénky,
– informaci o plnění rozpočtu města Studénky k 30.06.2020,
– informaci o stavu pohledávek města Studénky k 30.06.2020,
– informaci tajemníka městského úřadu o výsledku kontroly dle 
důvodové zprávy, provedené u odboru místního hospodářství 
a údržby majetku Městského úřadu Studénka Krajskou veteri-
nární správou pro Moravskoslezský kraj dne 18.06.2020, která 
byla zaměřena na provoz městského útulku pro psy Radar ve 
Studénce dle ustanovení § 49 a § 52 zákona č. 166/1999 Sb., 
o  veterinární péči a  o  změně některých souvisejících zákonů 
(veterinární zákon), a § 22 zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu 
zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů.

Plné znění usnesení najdete na internetových stránkách města 
www.mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta



5

městský úřadříjen 2020

SYSTÉM PARKOVÁNÍ PRO OSOBY S PRŮKAZEM ZTP A ZTP/P
Rada města Studénky na své 

34.  schůzi dne 27.08.2020 rozhodla 
o  stanovení systému parkování ve měs-
tě pro osoby s  průkazem ZTP či ZTP/P. 
Adresná parkovací místa, tzn. parkovací 
místa na SPZ vozidla, již nadále přidělo-
vána nebudou. Zároveň dojde k vyčleně-
ní 25  nových, neadresných parkovacích 
míst pro osoby ZTP či ZTP/P, která budou 
dle příslušných právních předpisů pro 
oblast dopravy označeny svislou doprav-
ní značkou č.  IP12 doplněnou o  symbol 
č.  O1 a  příslušným vodorovným znače-

ním. Současná adresná parkovací místa 
(s vyznačením konkrétní SPZ vozidla) bu-
dou po vypršení oprávnění pro jejich uží-
vání postupně převedena na neadresná 
parkovací místa pro osoby ZTP či ZTP/P.

Tento systém parkování se zřizuje 
především pro lokalitu centra města, 
zejména pak sídliště a  blízkého okolí, 
mj.  ulice Arm.  gen.  L.  Svobody, Sjed-
nocení, A.  Dvořáka, Mírová, Poštovní, 
L. Janáčka, Beskydská a další vytipované 
lokality na celém území města Studénky. 

Cílem této změny je vyčlenit dostatečný 
počet parkovacích míst (zhruba 5 % ka-
pacity) na oficiálních parkovištích nebo 
zpevněných parkovacích plochách pro 
osoby těžce postižené nebo těžce pohy-
bově postižené, ale zároveň dojde k  re-
gulaci výrazného nárůstu žádostí o přidě-
lení adresných parkovacích míst.

Ing. Milan Kyjovský
vedoucí odboru místního hospodářství 
a údržby majetku

AKTUALIZACE KATALOGU FIREM A INSTITUCÍ
Informační centrum ve Studénce nabízí firmám, institucím, 

podnikatelům i  dalším občanům poskytujícím služby zapsání 
do katalogu firem na webových stránkách města Studénky. 
Služba je bezplatná, stačí jen zaslat název firmy a její činnost, 
adresu sídla, kontaktní informace (telefon, email, webové 
stránky) a  případnou otevírací dobu na emailovou adresu 
infocentrum@mesto-studenka.cz či uvést osobně v informač-
ním centru.

Dále prosíme všechny firmy, instituce a podnikatele již za-
psané, aby zkontrolovali správnost a aktuálnost informací o je-
jich podniku a  o  případných nesrovnalostech informovali na 

výše zmíněném emailu či osobně. Prosíme také občany, kteří 
byli do tohoto katalogu zapsáni a již neprovozují svoji činnost, 
aby tuto skutečnost nahlásili výše uvedenými způsoby.

Informační centrum neodpovídá za správnost uvedených 
údajů v katalogu firem a institucí na webových stránkách měs-
ta Studénky.

Děkujeme.

Ing. Michaela Bobaková, DiS.
pracovnice Informačního centra Studénka

NOVINKY V INFORMAČNÍM CENTRU
Informační centrum zahájilo prodej stolních kalendářů města Studénky na rok 

2021. Jednotlivé listy kalendáře jsou doplněny fotografiemi města Studénky. Ka-
lendář si můžete zakoupit v informačním centru za 60 Kč.

Město Studénka ve spolupráci s Vagonářským muzeem vydalo také velký ná-
stěnný kalendář modelové železnice v akvarelech Ivy Hoňkové. Kalendář si můžete 
zakoupit v muzeu nebo v informačním centru za 150 Kč.

Věříme, že vám tyto kalendáře pozitivně zpříjemní pracovní, ale i soukromý čas 
a budou vám průvodcem po celý rok 2021.

Lucie Šostá
pracovnice Informačního centra Studénka

Modelová železnice v akvarelech Ivy Hoňkové

POSKYTOVÁNÍ VEŘEJNÉ FINANČNÍ PODPORY
Městský úřad Studénka, odbor 

školství, kultury a  sociálních věcí ozna-
muje žadatelům, že na webových strán-
kách města Studénky byly zveřejněny 
předpisy, které upravují pravidla pro po-
skytování veřejné finanční podpory (dále 
jen VFP) z rozpočtu města Studénky pro 
rok 2021. Na tyto dva předpisy Zásady 
pro poskytování dotací z rozpočtu města 

Studénky a Programové dokumenty pro 
poskytování  VFP z  rozpočtu města Stu-
dénky navazují jednotlivé vzory žádostí, 
veřejnoprávních smluv a vzory vyúčtová-
ní. Výše uvedené předpisy a vzory obec-
ně vymezují poskytování dotací a  jsou 
důležitým a podstatným prvkem pro po-
dávání žádostí o VFP.

Před podáním žádostí o  VFP do-
poručujeme sledovat webové stránky 
města Studénky www.mesto-studenka.
cz/urad/dokumenty/verejna-financni-
-podpora/vfp-2021/ a  postupovat dle 
zveřejněných pokynů.

Bc. Jana Vicherková
referentka veřejné finanční podpory
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…A JE TO KONEČNĚ TADY! 
V  úterý 1.  září nastal tolik očeká-

vaný slavnostní den – děti po dlouhé 
době opět zavítaly do své oblíbené ško-
ly ZŠ  Butovické. Mnohé děti tuto školu 
dobře znají, pro jiné to bude začátek 
nové životní etapy.

První školní den zahájila krásným 
proslovem paní ředitelka Mgr.  Aranka 
Horváthová, a to před budovou školy při 
nástupu všech tříd i  s  vyučujícími a  ro-
diči prvňáčků. Počasí nám stejně jako 
loni moc nepřálo, ale naštěstí ze zata-
žené oblohy začalo více pršet až téměř 
po skončení celé akce. Po slavnostním 
přivítání paní ředitelkou čekalo žáky 
ještě jedno překvapení. Všechny zúčast-
něné uvítal do nového školního roku 
také sám starosta města Studénky Libor 
Slavík. Žákům popřál mnoho úspěchů 
a vzpomněl i na slova římského filosofa 
Senecy, na která bychom neměli zapo-
mínat – učíme se pro sebe, nikoli pro 

školu nebo pro ostatní. Poté následovalo 
slavnostní vyvěšení vlajek za zvuku české 
státní hymny a  závěrečný potlesk před 
odchodem žáků do šaten a jednotlivých 
kmenových tříd.

Letos jsme mezi nás přivítali dvacet 
nových prvňáčků, kterým přejeme mno-
ho krásných školních zážitků a úspěchů, 
nové kamarády a  hodné paní učitelky. 
 Také k nám nastoupili žáci z okolních 
měst a obcí i  žáci z místních základních 
škol. Doufáme, že přestup na naši školu 
hravě zvládnou a bude se jim u nás líbit. 
 A  přejeme úplně všem žákům, aby 
tento školní rok byl pohodovější a  klid-
nější než ten předchozí, abychom společ-
ně všechno co nejlépe zvládli a abychom 
si ten společný čas strávený na půdě ško-
ly udělali co nejpříjemnější. Věříme, že se 
do školy bude každý z nás těšit. 

Mgr. Zlatka Macháčová
Mgr. Monika Niklová
za pedagogický sbor ZŠ Butovická

Slavnostní vyvěšení vlajek

kultura

PLNOU PAROU VPŘED
Přijďte s námi oslavit, že mezi městy Studénka a Bílovec můžete již 130 let jezdit vlakem. Tento den vás čeká bohatý program 

jak ve městě Studénka, tak v Bílovci.

Ve Studénce v zámecké zahradě nebude chybět program zvláště pro rodiny s dětmi. Užít si k poslechu můžete kapelu The 
People, děti určitě ocení malování na obličej, skákací hrad, historický kolotoč, ale hlavně vystoupení Poppy a Adélka z Cirkusu 
trochu jinak, soutěže a hry divadla Kejkle. Opět k nám po roce přijede Sičova drobná železnice, která na svých kolejích uveze i ty 
větší dětičky. Pro tvořivé nadšence nebude chybět stánek rodinného centra, kde si děti zadarmo vytvoří 3D obrázek mašinky 
nebo také buttonky dle vlastní fantazie.

Celý den bude Vagonářské muzeum otevřeno zdarma a jistě všechny nadšence vláčků, mašinek nebo vagonků potěší, že při-
jedou do muzea i železniční modeláři ZELMO z Ostravy.

Jak se k nám dostanete? Na nádraží si užijete mezi Studénkou a Bílovcem jízdu parním vlakem nebo také vlakovou soupravou 
Hurvínek, ale co potom? Z nádraží nebude chybět odvoz, a jak je jisté, i v tento den bude originální. Rozvoz bude zajištěn histo-
rickými autobusy Škoda 706 RTO LUX z bíloveckého nástupiště (ve Studénce) až k Dělnickému domu.

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový pracovník

CAVEWOMAN
Přijďte si zpříjemnit první podzimní dny a  odreagovat se 

u komedie, která se s vtipným nadhledem zamýšlí nad věčným 
soubojem mezi mužem a  ženou. Komedie Emmy Peirsonové 
v podání herečky Daniely Choděrové se hraje 8. října v Dělnic-
kém domě. Vstupenky jsou v  prodeji přes rezervační systém 
SAK Studénka. Představení je přeloženo z 28. května, vstupen-
ky zakoupené na tento termín zůstávají v platnosti.

Pobaví vás trochu jiný pohled na lásku a partnerské vztahy, 
na to, co dělá muže mužem a ženu ženou. Cavewomen volně 
navazuje na slavnou Beckerovu one man show Caveman.

V předvečer svatby hlavní a jediné hrdinky jsou diváci po-
zvání do její „jeskyně“, kde s nimi v odlehčeném duchu sdílí své 
starosti, pochybnosti a pocity úzkosti pramenící z obavy, zda si 
vybrala toho pravého. Zároveň se vtipně zamýšlí nad spoustou 
dalších témat, například proč mají ženy hrůzu z tloušťky nebo 
co způsobuje jejich nepředvídatelné a  často prudké změny 
v chování.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí divize Kultura

03.10.
09:00

08.10.
19:00
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NEZBEDNÁ ČARODĚJNICE
V lesní chaloupce žije už 

320 let nezbedná čarodějni-
ce Střapatice se svým mou-
drým přítelem netopýrem 
Lumírem. Ten přísně dohlíží 
na to, aby se nezbednice 
řádně učila kouzlit a čarovat. 
Ta ale dělá vše pro to, aby 
se jen bavila, a učení se vy-
hýbá. Lumírovi vyvádí drob-
né neplechy a  lumpárničky. 
Vrcholem je, když si vymyslí, 

že místo učení uspořádá ve svém domku velký lesní karneval 
a pozve na něj děti z celého okolí. Jak celá oslava dopadne, zda 
ji při tom načapá její přísná teta Babice Krákořice a jestli bude 
za své četné nezbednosti potrestána?! To se vše teprve uvidí.

Kdy si můžete s dětmi na takovou oslavu zajít? Přece 18. říj-
na od 16:00 hod. do Dělnického domu. Vstup pro malé i velké 
čarodějnice a čaroděje je 70 Kč.

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový pracovník

Divadlo Silesia

DEN SENIORŮ
Připravili jsme koncert k Mezinárodnímu dni seniorů. Kdo 

se do Studénky dostaví? Všem známá kapela Black Band, ta 
vznikla v  roce 2001. Tvoří ji čtyři členové: Jana Apolenová, 
zpěvačka, Peter Apolen, saxofon, klarinet, zpěv, Pavel Kurha-
jec, zpěv, klávesy, kytara, a Peter Paulík, kytara. Kapela získa-
la velkou popularitu nejen na Slovensku, ale i v Čechách díky 
TV Šlágr, se kterou od roku 2013 pravidelně spolupracuje.

Po hudební stránce se jedná o všestranné seskupení, které 
hraje stejně tak dobře lidovky jako moderní taneční a diskoté-
kové rytmy. S kapelou Black Band si rádi připomeneme i staré 
slovenské šlágry ze 70. a 80. let v modernějším kabátě, které 
tak dobře známe ze slovenského populárního pořadu Repe-

te. Specifikem kapely jsou i  melodie s  líbivými chorvatskými 
rytmy. Mezi takové nejpopulárnější patří Srdce dokořán a Ná-
dej v srdci.

Krásný zážitek v podání tohoto koncertu a poté závěrečné 
diskotéky s DJ Paulem Doctorem si můžete užít 16.  října od 
18:00  hod. v  Dělnickém domě. Vstupné je 150  Kč, předpro-
dej bude zahájen 1.  října. V  případě zpřísnění hygienických 
podmínek v souvislosti s koronavirem bude akce v tomto ter-
mínu zrušena.

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový pracovník

ČARODĚJNÉ OHNĚ PRO NEBOJSY
Konec října již neodmyslitelně patří 

tradiční akci pro všechny odvážné děti. 
I letos k ní budou patřit nejrůznější stra-
šidelné postavy, nadpřirozené bytos-
ti a  tajuplná zjevení. Zámecké sklepy, 
prostory zámku a  zámecká zahrada se 
promění v  dech beroucí a  hrůzu nahá-
nějící stezku, na které narazíte nejen na 

čerty a  ježibabu. Mimo bobříka odvahy 
vás bude v zámecké zahradě čekat něco 
k  zakousnutí a  uhašení žízně a  bohatý 
doprovodný program. Vzhledem k bubá-
kovi jménem COVID-19 jsou strašidelné 
roušky vítány.

Naše děsivá párty odstartuje 30. října 

v 18:00 hod. Vstup je zdarma. Strašidel-
ný rej bude probíhat ve spolupráci se 
StuArt, POP-STU a Jarošovým statkem.

Ing. Ivana Richterová
koordinační, projektový a programový 
pracovník

PROMÍTÁNÍ V DĚLŇÁKU
Dne 1.  listopadu budeme 

v 19:00 hod. v Dělnickém domě promítat 
českou filmovou komedii 3Bobule. 
Vstupné je 70 Kč.

Po mnoha sklizních... se Honza 
(Kryštof Hádek) a  Klára (Tereza 
Ramba) stali rodiči dvojčat a  majiteli 
vinařství. Všední starosti je však odcizily 
a  momentálně žijí odděleně. Toto je 
příběh renesance jejich lásky v překrásné 
krajině jižní Moravy. Pro Kláru s Honzou 

nastává rozhodující čas vinařského roku 
– vinobraní. Honza se za dramatických 
okolností po letech setkává s kumpánem 
Jirkou (Lukáš Langmajer). Ten se 
nadšeně hrne do návštěvy Moravy, aby 
pomohl se sklizní, které samozřejmě 
vůbec nerozumí. Zatají přitom Honzovi, 
že svého pubertálního syna Kubu, který 
cestuje s  nimi, unesl, a  k  tomu utíká 
před dluhy, které stihl nasekat za dobu, 
co se neviděli. Honza s Klárou mají sami 
problémů nad hlavu. Vedle manželství 

řeší, jak pomoci krachujícímu vinařství 
a  zamezit krádežím ve vinicích. Klára 
navíc bojuje s  úklady zaměstnance 
Humpla a  s  předsudky okolí, které 
nevěří, že coby žena může dělat kvalitní 
víno a překročit stín svého otce (Václav 
Postránecký).

Alena Podstavková
samostatný referent

16.10.
18:00

18.10.
16:00

01.11.
19:00

30.10.
18:00
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RODINNÉ CENTRUM
V  září jsme otevřeli naše dveře rodinného centra pro 

všechny rodiče s dětmi. Dopolední kurzy se nám podařilo napl-
nit a jsme rádi, že to opět po prázdninové odmlce v centru žije. 
Nově jsme do výpůjčky z města dostali tělocvičnu a také míst-
nost, kde od října otevíráme Volnou hernu. I pro letošní školní 
rok jsme pro maminky otevřeli Pidiškolku, do které můžou při-
hlásit své dítě od 1,5 do 4 let, pro adaptaci na školku nebo i na 
odpočinek pro maminku.

Rodinné centrum se také zapojilo do akce Děti malují 
seniorům k svátku, kde jsme babičkám a dědečkům, kteří jsou 
ubytování v  DPS nebo v  Domově pokojného stáří, vykouzlili 
aspoň malý úsměv na tváři. Děti malovaly přáníčka a některá 
byla opravdu nádherná.

Od října otevíráme taky odpolední kroužky pro děti, které 
jsou velmi oblíbené, jsou to kurzy Pohybáček, Tancuj, Hudební 
hrátky a  nově Aerobic s  Juli. Na maminky jsme také mysleli, 
proto mohou začít cvičit pánevní dno, pilates nebo maminky 
v očekávání i cvičení pro těhotné. V centru to prostě žije a my 
budeme doufat, že to tak zůstane a žádná krize způsobená ko-
ronavirem už nás neuzavře.

Přejeme všem dobré zdraví a krásný podzim.

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový 
pracovník

knihovna 

VÝSTAVA OBRAZŮ ŠÁRKY OSMÁNKOVÉ
„Pocházím z malé vesnice Tísek v okrese 

Nový Jičín. Vždy jsem snila o malování obra-
zů, ale jako dítě jsem moc malovat neuměla,“ 
říká Šárka Osmánková. „Svůj první lepší obrá-
zek jsem nakreslila v 15 letech a po něm ještě 
několik dalších. Pak přišly jiné zájmy a starosti 
a já vždy říkala, že až budu v důchodu, udělám 
si ateliér a budu malovat obrazy. Ten ‚důchod‘ 
se dostavil o něco dříve a já jsem opět vytáhla 
tužku a papír v roce 2017,“ dodává. „Z tužky 
jsem přešla na akrylové barvy a  z  papíru na 
plátno. Některé obrazy maluji přímo na zeď. 
Jsem malíř samouk. Nebráním se jakémukoliv 
tématu, pouze portréty nemaluji.“

Více z  autorčiny tvorby můžete vidět na 
www.obrazy-osmankova.estranky.cz, Face-
book: Obrazy Osmánková, Instagram: obra-
zyosmankovaart.

Prodejní výstavu obrazů Šárky Osmánko-
vé můžete zhlédnout v  knihovně na sídlišti 
v hodinách určených veřejnosti od 10. září do 
10. listopadu.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovnyMalířka Šárka Osmánková

ŽÁRLIVKA
Renáta chorobně žárlí. Zvítězit nad obsesemi, které ovládají celý její 

život, ale nedokáže. Když už si myslí, že se ocitla na dně, uslyší píseň za-
hranou na piano jejím tátou, nazpívanou neznámou ženou. Proč jí ten hlas 
způsobuje taková muka, stejně jako mámě? Renáta se konečně dozvídá, 
jaké drama se událo mezi rodiči před více než dvaceti lety i jak to souvisí 
s tím, co sama prožívá a jak se chová. Její vlastní drama teprve začíná.

Znáte tento strhující román Žárlivka? A  její autorku? Ne? A  chcete ji 
poznat? Zveme vás na besedu s Lenkou Pastorčákovou, autorkou tohoto 
románu a úspěšnou reportérkou, televizní moderátorkou, která působila 
v televizi Nova, televizi Prima a v České televizi. V roce 2017 zastávala úlohu 
tiskové mluvčí Jiřího Drahoše, kandidáta v prezidentských volbách. V sou-
časnosti působí jako tisková mluvčí zoologické zahrady v Praze.

Beseda se uskuteční v pondělí 5. října v 17:00 hod. v knihovně na síd-
lišti. Vstupné je 60/40 Kč.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovny

Přebal knihy Lenky Pastorčákové Žárllivka

10.09. –
10.11.

05.10.
17:00

RC
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LITERATURA Z JINÉ STRÁNKY
Klub malých forem StuArt ze Studénky uvádí autorskou sé-

rii pavědeckých přednášek, kde s nadsázkou a parodií představí 
literaturu a spisovatele z naprosto odlišné stránky, než jak je 
doposud znáte. Na zdroje se neptejte, na množství nehleďte!

Představení se koná v  knihovně na sídlišti ve středu 
21. října v 17:00 hod. Vstupné je 20 Kč.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovny

TÝDEN KNIHOVEN 5. AŽ 11. ŘÍJNA
Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR pořádá již 24. ročník celostátní akce na podporu četby a knihoven. V centru 

našeho zájmu jsou především naši uživatelé. Cílem aktivit knihoven na podporu knih a čtenářství je nabídnou atraktivní využití 
volného času nejen novým čtenářům, ale pečovat hlavně o naše čtenáře stávající. V tomto týdnu je vyhlášena amnestie na upo-
mínky a registrace seniorů zdarma.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovny

DOKONALÝ ŽIVOT?
Autorské čtení a  přestavení knihy Dokonalý život? je spojeno s  povídáním 

o Hongkongu, který se životem autorky i s  její knihou úzce souvisí. Akademická 
malířka a oděvní designérka Šárka Šišková potvrzuje, že do světa literární tvorby 
nezavítala náhodou. Její druhá kniha vychází přesně rok po velmi úspěšném 
debutu A  co láska?. Román Dokonalý život? vypráví v  průběhu patnácti let 
příběh dospělých lidí Viktora, Jany, Ivy, Karolíny a  Matěje. Příběh se neopírá 
o  kulisy minulosti, je aktuální a  odehrává se právě teď. Co se stane, změní, 
rozvine, přenastaví v  horizontu dní a  roků v  obyčejném příběhu jejich životů? 
Jaké představy o  něm mají jednotlivé postavy? A  jak se vzájemně ovlivní jejich 
touhy, plány, nálady a  proměny charakterů i  životních situací? Obyčejný nebo 
dokonalý? Co je víc? Kdo z  hrdinů knihy doopravdy žije dokonalý život? A  není 
hranice mezi obyčejným a dokonalým dávno smazaná nebo jen otázkou pohledu 
na život samotný? Dynamika, pravdivost a reálnost stylu vyprávění tvoří linii, která 
se velmi podobá puštěnému filmu. Jednotlivá okénka záběrů a scén se energicky 
střídají s dialogy, detaily i pohledy na velký celek města nebo přírody. Ocitáme se 
u moře i uprostřed přelidněného Hongkongu, kde se odehrává třetí část románu.

Přednáška se uskuteční v knihovně na sídlišti v úterý 27. října v 17:00 hod. 
Vstupné je 60/40 Kč.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovnyPřebal knihy Šárky Šiškové Dokonalý život?

muzeum

VAGONÁŘSKÉ MUZEUM INFORMUJE
Tak trochu odlehčíme, máme za sebou první měsíc akce „Objevuj Moravskoslezský kraj zdarma“. Pro nás je důležité, že ná-

vštěvnost vzrostla, a to hlavně o víkendech. Není to jen u nás, ale je to i na jiných lokacích spojených s touto akcí. Posílili jsme 
počet lidí na směně, a tak to vše dobře zvládáme.

Co nás trochu překvapilo, je rychlost návštěv, lidé toho za den chtějí hodně stihnout. Dá se to  ale pochopit, Moravskoslezský 
kraj má co nabídnout.

Nově je pro návštěvníky otevřená zmodernizovaná část expozice v 2. patře. Podzim je spojen i s malou výstavou, která při-

05.10. –
11.10.

21.10.
17:00

27.10.
17:00
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pomíná pětici mužů, kteří stáli u zrodu slávy zdejší vagonky. V edukativní místnosti si mohou návštěvníci prohlédnout originály 
fotografií představující císařský vlak z roku 1891.

Velkou novinkou je kalendář, který vydalo město Studénka, s akvarely Ivy Hoňkové, zachycujícími modely na modelové želez-
nici ve Vagonářském muzeu.

Po skončení muzejní sezony budeme pokračovat v úpravách v depozitáři a v badatelské činnosti. Jsme moc rádi, že mnozí nám 
pomáhají, a to jednak poskytováním svých vzpomínek, nebo i předměty, které jsou spojeny se zdejší vagonkou. 

Těšíme se na vás a děkujeme.

Iva Hoňková
Bronislav Novosad

Vagonářské muzeum – pohodové muzeum

Titulní strana kalendářeEdukativní místnost s prezentací císařského vlaku 
z roku 1891

Expozice výstavy „Stáli u zrodu“

Pohled do 2. patra, nová expozice

PODĚKOVÁNÍ CHARITĚ STUDÉNKA
Vážená paní ředitelko,

již více než půl roku využívám zdravotní službu, která je poskytována Vaším zařízením v rámci charitní ošetřovatelské služby. 
Chtěla bych touto cestou poděkovat všem Vašim pracovnicím, se kterými jsem přišla do kontaktu, za příkladnou péči, jaké se 
mi od nich po celou dobu dostává. Bez nadsázky mohu říct, že jen díky jim se můj život pomalu vrací na úroveň, v kterou jsem 
po návratu z  nemocnice já ani moje rodina již nedoufala. Všechny zdravotní sestry byly při návštěvách u  mě vždy naprosto 
profesionální a přitom obětavé a milé. Zvlášť obdivuji jejich pracovní nasazení i v době, kdy celou naši společnost zasáhla koro-
navirová epidemie…

Můj vděk patří zejména paní Blance Olšanské, ale i všem ostatním – paní Vlaďce, Klárce, Evě, Martině a Miládce… (Omlouvám 
se tímto, pokud jsem na některou ve výčtu zapomněla, ale v srdci je mám všechny.)

Jsem ráda, že žiju v době, kdy Vámi poskytované služby jsou dostupné v té nejvyšší kvalitě pro všechny potřebné občany 
města Studénky a okolí.

S úctou

Františka Telaříková

čtenáři
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PŘÁTELSKÉ ODPOLEDNE
Svaz tělesně postižených v ČR, z. s., místní organizace Stu-

dénka, zve své příznivce na Přátelské odpoledne u příležitosti 
50 let založení organizace ve Studénce, které se koná v pátek 
6. listopadu ve velkém sále Dělnického domu ve Studénce. Za-
čátek je v 15:00 hod. Přijďte se pobavit při hudbě MUDr. Pavla 
Hanzelky. Program zajištěn: tamburaši, Duo Aramis ze Šlágru. 
Občerstvení bude zajištěno.

Vstupné 200 Kč, můžete se přihlásit, kdo budete mít zájem, 
do konce října u předsedkyně organizace Novosadové na uby-

tovně bývalé vagonky, vchod je hned vedle prodejny Chovatel-
ské potřeby. Nebo na mobil 604 447 993. Přijďte nás podpořit. 
Je to náhradní termín místo května a vstupenky, které již mají 
občané zakoupené, samozřejmě platí.

Srdečně vás zvou pořadatelé.

Jaroslava Novosadová
předsedkyně

VOLNOČASOVÝ KLUB KAMARÁD
Začátkem září Pionýrská skupina Bu-

tovická rozběhla druhý rok fungování 
volnočasového klubu KAMARÁD. Schůz-
ky jsou určeny pro kohokoliv ve věku od 
6 do 14 let, kdo má chuť zahnat nudu ve 
svém volném čase. Kdokoliv, kdo chce 
poznat nové kamarády a  nebaví ho být 
doma sám. Schůzky probíhají jednou 
měsíčně a jsou zdarma. Veškeré informa-
ce o klubu naleznete na webových strán-

kách www.studenka.pionyr.cz/o-nas/
volnocasovy-klub-kamarad/.

První schůzka v novém školním roce 
se uskutečnila 8. září na hřišti za ZŠ Bu-
tovická na téma míčové hry. Postupně 
jsme si s dětmi zahráli vybíjenou, fotbal 
a také si zaházeli na koš. Někteří také sta-
čili vyzkoušet stroje ke cvičení, ale hlavně 
jsme si dobře zahráli a pobavili se.

Už teď se těšíme na další setkání, 
které proběhne 7.  října od 15:15  hod., 
tentokrát v našem domečku na Butovic-
ké 61.

Miroslav Růžička
za PS Butovická

PIONÝRSKÝ TÁBOR LIPNÁ 2020
Letošní pionýrský tábor se konal opět 

na základně v Lipné u Potštátu v termí-
nu 25.  července až 1.  srpna. Tématem 
celotáborové hry, a tudíž celého tábora, 
byli Piráti z Karibiku. Na pirátské lodě se 
v  sobotu nalodilo 
čtyřicet dětí, které 
byly po příjezdu do 
tábořiště rozděle-
ny na tři posádky, 
a  bitva o  poklad 
na ostrově Isla de 
Muerta mohla za-
čít.

Ovšem tak 
jako na každém 
táboře den začí-
ná budíčkem, po 
kterém následuje 
neméně oblíbená 
rozcvička. Po ná-
sledné ranní hygi-
eně se všichni sešli 
na snídani a  poté 
už mohl začít do-
polední program vyplněný úkoly, hra-
mi a  soutěžemi. Po obědě a  důležitém 
odpočinku se pokračovalo v  soutěžení 
a zábavě i odpoledne až do času večer-
ního nástupu. Tam se všichni dozvědě-

li, jak pokračuje jejich plavba na bájný 
ostrov za pokladem a  jaké další úkoly 
je ještě čekají. Večery pak byly vyhra-
zeny převážně zábavě a  dalším tábo-
rovým činnostem. Předposlední den si 

všichni zatančili na táborové diskotéce 
a  poslední večer jsme vyhodnotili ce-
lotáborovou hru, rozdali odměny a  vše 
zakončili slavnostním ohněm.

Všichni účast-
níci nakonec na os-
trov Isla de Muerta 
dopluli, a mohli se 
tak pyšnit titulem 
pirát.

Myslím si, že si 
letošní tábor všich-
ni i  přes ztížené 
podmínky, které 
jej provázely, užili 
a  budeme se těšit 
na příští rok.

Na závěr bych 
rád poděkoval 
všem, kteří se po-
díleli na organizaci 
a  samotném prů-
běhu tábora, a vě-

novali tak dětem svůj volný čas, a  tím 
i spousty zážitků, radosti i zkušeností.

Miroslav Růžička
za PS Butovická

Pionýrský tábor Lipná 2020
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Volnočasový klub Kamarád 

Druhá schůzka se uskuteční 
 

Datum: středa 7. 10. 15:15–16:45 hod. 
Místo: Pionýrský domeček, Butovická 61 

 
Kdo k nám může přijít? Kdokoliv ve věku od 6 do 

14 let, kdo má chuť zahnat nudu a nechce sedět doma, kdo 
chce poznat nové kamarády a zažít kopu srandy. 😊😊 

Program: POHYBOVÉ HRY Tentokrát jsme si pro vás 
nachystali spoustu zábavných pohybových her pro malé 

i velké, u kterých se určitě nudit nebudete. 
Schůzka je zdarma! 

   
Bližší informace lze najít na: 

www.studenka.pionyr.cz 
v sekci o nás/volnočasový klub 
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ZÁMEK KUNÍN

Navštivte pokoje Zámku Kunín,
jednoho z nejbohatěji vybavených instalovaných zámků na Moravě.

Přichystali jsme pro vás také Slavnosti růží pro paní hraběnku
ve dnech 26. září až 4. října 2020.

A také výstavu Vzpomínky na monarchii – 
jedinečnou výstavu klobouků, livrejí a erbovních knoflíků

služebnictva šlechty.

Zámek Kunín můžete navštívit v měsících září a říjnu
denně mimo pondělí od 9:00 do 17:00 hodin.

Zámek bude otevřen ZDARMA!

vvvw.zamek-kunin.cz

PhDr. Jaroslav Zezulčík
kastelán

Přehled úspěchů studénecké mládežnické házené celorepublikového významu:
Dorostenci: 	 MISTŘI ČR 2020 (trenéři: Jiří Olša, Ladislav Malchárek)
Mladší žákyně:     MISTŘI ČR 2020 (trenéři: Zdeňka Orszuliková, Darja Hašová)
Mladší žáci: 	 3. místo na Mistrovství ČR (trenéři: Milan Mojžíš, Milan Stiller)
Starší žákyně: 	 5. místo na Mistrovství ČR (trenéři: Kateřina Černá, Petra Černá)
Dorostenky: 	 4. místo Pohár ČR (trenéři: Kateřina Černá, Jan Potsch)

Petr Odchodnický
předseda SK Studénka

HÁZENKÁŘSKÁ MLÁDEŽ OPĚT CELOREPUBLIKOVĚ ÚSPĚŠNÁ
Házenkářskou sezonu 2019/20 před-

časně ukončila na jaře koronavirová 
pandemie. V  červnu jsme však mohli 
v omezené míře dohrát jarní část oblast-
ních přeborů v  jednotlivých kategoriích 
a potvrdili roli jednoho z nejúspěšnějších 
klubů v  rámci celé České republiky. Na 
Mistrovství ČR se probojovala hned čtyři 
mládežnická družstva Studénky. Mladší 
žačky, mladší žáci, starší žačky a  doros-
tenci. Druhé v oblastním přeboru skonči-
ly dorostenky a postoupily na Pohár ČR. 

Vrcholné mládežnické akce se uskuteč-
nily až na konci srpna a během prvního 
zářijového víkendu. Ve Studénce jsme 
zorganizovali Mistrovství ČR dorostenců. 
Studénka potvrdila roli jednoho z favori-
tů turnaje a před výbornou domácí kuli-
sou si kluci došli pro obhajobu mistrov-
ského titulu z  roku 2019. Mistrovským 
titulem skončila i  cesta našich mladších 
žaček v Bakově nad Jizerou. Beze ztráty 
bodu si zaslouženě odvezly zlaté medai-
le. Na bronzové pozici skončili v Dobruš-

ce mladší žáci a starší žačky si ze stejného 
místa odvezly 5. místo. Dorostenky skon-
čily na Poháru ČR čtvrté.

Házenkářská sezona 2020/21 je již 
v plném proudu a doufáme, že i  letošní 
soutěžní ročník bude podobně úspěš-
ný jako ten minulý. Navíc budeme držet 
palce mladému družstvu mužů v 1.  lize. 
I ženy stabilizovaly svůj kádr a budou bo-
jovat v 1. lize.

Zámek Kunín
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STUDÉNECKÁ PĚTKA: MEMORIÁL JARKA „KIDA“ KUNCKA
Ve středu 9.  září se uskutečnil již 

9.  ročník závodu Studénecká pětka 
s  podtitulem Memoriál Jarka „Kida“ 
Kuncka. Počasí opět vyšlo parádní a  na 
zahradě Dělnického domu se sešlo přes 
180 běžců všech věkových kategorií. Le-
tošní ročník přinesl několik změn, z nichž 
nejvýraznější bylo zavedení čipové časo-
míry, která mimo jiné umožnila i postup-
ný start. Nejprve odstartovali vytrvalci 
běžící trasu dlouhou asi 12  kilometrů 
s  obrátkou na vrcholu rozhledny Kani-
hůry. Jako druzí vyběhli běžci na hlavní 
5kilometrovou trať a nakonec děti, které 

čekala trať dlouhá 2  kilometry. Všech-
ny tratě prošly drobnou změnou – část 
vedoucí po hlavní silnici byla nahrazena 
úsekem přes zámeckou zahradu. V  cíli 
na běžce čekalo drobné občerstvení, tra-
diční perníková medaile i  upomínkové 
ponožky a nejrychlejší v každé kategorii 
také stupně vítězů a  věcné ceny. Díky 
SAK Studénka si mohli všichni – ať už lidé 
doprovázející závodníky, nebo samotní 
běžci – zakoupit další občerstvení pří-
mo na dělnické zahradě a děti se bavily 
v dětském koutku.

Start Studénecké pětky

Společná fotografie účastníků a organizátorů

A výsledky?
2 km – kluci do 12 let: 	 1.  Michal Mazáč (AKEZ  Kopřivnice)  07:19,7; 2.  Jiří Tyleček (Frýdek-Místek)  08:25,6; 3.  Matyáš 
			   Hrazděra (Nezmaři Bílovec) 08:26,4
2 km – holky do 12 let: 	 1.  Barbora Máchová (Nezmaři Bílovec)  08:19,9; 2.  Natálie Ester Kašná (BK  Ludgeřovice)  08:57,4; 
			   3. Tereza Foretová (Nezmaři Bílovec) 09:30,8
5 km – muži do 29 let: 	 1. Martin Ručka (Ostrava) 17:04,61; 2. Petr Šimůnek (Kopřivnice) 19:42,13; 3. Mia Žůrek (Joy X-team) 20:15,35
5 km – ženy do 29 let: 	 1.  Eliška Surmová (AK  Olomouc)  19:04,43; 2.  Nikol Baladová (Bobrovníky)  24:02,24; 3.  Denisa 
			   Hermannová (Studénka) 26:49,70
5 km – muži 30–44 let: 	 1.  Robert Antczak (Polsko)  16:44,95; 2.  Daniel Filip (MK  Seitl Ostrava/CK  Frenštát  p.  R.)  17:44,33; 
			   3. Libor Jakeš (Kopřivnice) 19:40,89
5 km – ženy 30–44 let: 	 1. Magdalena Drastichová (MK Seitl Ostrava) 19:09,65; 2. Markéta Kašná (BK Ludgeřovice) 19:52,88;
			   3. Zuzana Novotná (Suchdol nad Odrou) 20:57,09
5 km – muži 45 a více let: 	1. David Hanke (AKEZ Kopřivnice) 18:49,57; 2. Michael Řeháček (Bílovec) 18:56,77; 3. Petr Škrabánek 
			   (Bílovec/MK Seitl Ostrava) 19:26,67
5 km – ženy 45 a více let: 	1.  Lenka Quittová (Kopřivnice)  20:33,99; 2.  Petra Bálková (BK  Olbramice)  23:01,20; 3.  Lucie 
			   Matlochová (Hlučín) 23:28,48
12 km – muži do 34 let: 	 1. Jan Fousek (MK Seitl Ostrava) 44:53,2; 2. Patrik Pastor (MK Seitl Ostrava) 45:17,7; 3. Jiří Kramoliš 
			   (AKEZ Kopřivnice) 51:38,6
12 km – ženy do 34 let: 	 1.  Petra Zonková (Opava)  1:05:16,8; 2.  Anna Taichmanová (Příbor)  1:05:31,7; 3.  Eva Šmudlová 
			   (Studénka) 1:09:15,7
12 km – muži 35 a více	 1.  Jan Hlavatík (Pivovar Koníček) 45:47,0; 2. Marek Škapa (MK Seitl Ostrava) 47:58,2, 3. Aleš Miko 
let:			   (SSK Vítkovice) 48:51,2
12 km – ženy 35 a více let: 1. Petra Pastorová (MK Seitl Ostrava) 52:13,4; 2.  Kateřina Melecká (Babylonbike Litultovice) 1:01:11,0; 
			   3. Alena Sobková (BK Ludgeřovice) 1:02:02,6

Děkujeme všem podporovatelům, dobrovolníkům (a že jich bylo!) i závodníkům, že nám i letos pomohli uspořádat závod s po-
hodovou a přátelskou atmosférou. A opět děkujeme i Kidovi za to, že pro nás tento závod vymyslel a roky organizoval. Běhu zdar!

Hana Ballaschová
za tým Studénecké pětky
facebook.com/studeneckapetka
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MISTROVSTVÍ ČR VETERÁNSKÉHO FOTBALU
V pátek 11. září se v Olomouci na hřišti FK Nové Sady uskutečnilo finále již 6. ročníku Mistrovství ČR veteránského fotbalu pro 

hráče nad 40 let, kterého se poprvé v historii zúčastnil také tým Studénky. Jelikož nám pár omluvenek bohužel znemožnilo po-
stavit tým složený pouze z našich hráčů, museli jsme lovit posily i z jiných klubů, za což čtyřem hostům v našem týmu děkujeme.

V  konkurenci šestnácti týmů z celé ČR, které 
snad vyjma našeho týmu byly díky benevolentním 
pravidlům FAČR složeny mnohdy z bývalých ligo-
vých hráčů, nebo dokonce reprezentantů, jsme 
postupně zápas od zápasu nabírali zkušenosti. 
Později se také ukázalo, že jsme hned na úvod 
byli nalosováni do skupiny smrti, protože tým 
Karlovy Vary nakonec získal titul, Svitavy skončily 
páté a Baťov devátý. Přesto jsme nakonec vydřeli 
15. místo díky přehrání Poborského Budějovic :-).

Zápasy ve skupině: Studénka – Baťov 1:3, Studén-
ka – Karlovy Vary 1:4 a Studénka – Svitavy 0:3
Zápas o 15. místo: Studénka – České Budějovice 
3:0

Martin Stachovič
předseda FOTBAL STUDÉNKAHorní řada zleva: Vavroš Jiří, Vokáč Rostislav, Gurka Daniel, Maruchnič Ivo, Marek Radim, 

Stachovič Martin, Pavelka Daniel
Spodní řada zleva: Korený Radek, Krayzel Petr, Švagera Jiří, Slavík Libor, Cenkner Pavel

DEN S BANÍČKY 2020

V neděli 13. září se za krásného počasí konal již 5. ročník mi-
niturnaje Den s Baníčky, který uspořádal náš klub za podpory 
fanouškovského spolku Baník Baníku. Letošní turnaj byl určen 
pro kategorii hráčů i  hráček s  ročníkem narození 2012 nebo 
mladší, přičemž se ho zúčastnilo celkem šest týmů, domácí 
Studénka, Baník Ostrava, Bílovec, Starý Jičín, Spálov a Frenš-
tát p. R.

Na stadion zavítal také bý-
valý prvoligový hráč Baníku Aleš 
Neuwirth, který se ochotně fo-
tografoval či podepisoval své 
hráčské kartičky, a  spolu s  ním 
dorazil i  výborný mládežnický 
trenér Zdeněk Grygar a  spolu-
pořadatel celé akce Martin Otto 
za spolek Baník Baníku.

Během turnaje mohli nejen 
hráči, ale i  ostatní návštěvní-
ci akce plnit různé doprovod-
né dovednostní disciplíny, pro 

tatínky byla připravena soutěž v hodu medicinbalem na dálku 
a pro maminky kopání penalt. Poděkování patří všem organi-
zátorům, hostům, týmům i fanouškům a příští rok se budeme 
těšit na další ročník této povedené akce.

Martin Stachovič
předseda FOTBAL STUDÉNKA

Den s Baníčky 2020
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VZPOMÍNÁM – 75 LET OD KONCE VÁLKY

Je to již mnoho let. Hodně se změ-
nilo. Zestárli jsme. Něco se vytrácí z pa-
měti, něco si nesu celý život. Vzpomínky, 
které se vryly hluboko, jsou válečná léta.

Narodila jsem se v  malebném pro-
středí Beskyd v  početné rodině. Bylo 
nás devět, já byla nejmladší. Před válkou 
se nám žilo poměrně dobře. Rodiče se 
o  nás dobře starali, byli jsme soudržná 
rodina. Od mládí, jako malá holka, jsem 
pomáhala v domácnosti s vařením, úkli-
dem, se vším, co bylo potřeba. Dělala 
jsem to ráda a  měla radost, že mohu 
svým rodičům pomáhat. Sourozenci již 
byli z domu, a tak jsem se dělila s rodiči 
a  starší sestrou o  vše, co s  domácností 
souvisí. Rodiče nás vedli od útlého dět-
ství k práci. Rodičů si velmi vážím, naučili 
nás pracovitosti, čistotě, slušnému cho-
vání. Lež a  přetvářka tu neměla místo. 
Byl to poctivý dar do života. Rodiče byli 
velice hodní. Vzpomínám na jejich lásku 

a  péči. Maminka byla přísnější, tatínek 
mi ledaco dovolil a  přimluvil se za mě. 
Například když jsme šli dlouhou cestu na 
pouť nebo do kostela, měla jsem hlad, 
viděla různé pamlsky, to bylo lákadlo, 
tak mi je koupil. To víte, moc jsme toho 
neměli. Tatínek mi vždy dopřál. Mamin-
ka byla přísnější a na cestu brala svačinu 
z domu. Byla velice šetrná. Chodila bosa 
a  teprve před cílem své cesty se obula. 
Při svých cestách jsme často potkávali za 
války Hitlerjungend. V uniformách a jed-
nom šiku pochodovali obcí. Raději jsme 
se jim vyhnuli. Na koho se zaměřili, ten 
měl veliké potíže. Báli jsme se jich pro je-
jich hrubé chování a nadřazenost, kterou 
neskrývaně dávali najevo.

Na horách byla práce velice namáha-
vá. Spoléhali jsme na své síly, obdělávali 
políčko, sekli louku, chovali zvířata. Vyrá-
běli jsme si na přilepšenou a něco málo 
prodávali turistům. Tatínek pracoval jako 
lesní dělník, těžil a stahoval z lesa dřevo. 
Byla to práce velice těžká. Tehdy se těžilo 
ručně, pilou, sekerou. Odvoz byl koněm 
na skládku. Maminka byla v domácnosti 
a pomáhala tatínkovi na pasekách. Svítili 
jsme petrolejkou, vodu brali z  místního 
potůčku a topili dřevem i šiškami. Přesto 
jsme si žili spokojeně. Panoval u nás klid 
a pohoda. Žili jsme skromně, ale šťastně.

Vzpomínám na Vánoce. Vyzdobený 
stromeček domácími výrobky. U  jedno-
ho stolu. První musela být zaopatřena 

zvířata. Když bylo vše hotovo, usedali 
jsme ke štědrovečernímu stolu. Bylo to 
krásné, když jsme se všichni sešli.

Zlom nastal, když nás zabrali Poláci. 
Chodili jsme do polské školy. Pak nás 
zabrali po Mnichovu nacisté. Museli 
jsme do německé školy. Když vypuk-
la světová válka, život se úplně změnil. 
Vše bylo najednou jinak. Lidé se začali 
jinak chovat. Žilo se těžko a ve strachu, 
co přinese nový den okupace. Báli jsme 
se o své rodiče. Školu nám Němci zavře-
li a nastěhovali tam vojáky. Museli jsme 
chodit hodně daleko do školy. V  zimě 
napadlo mnoho sněhu a do školy se ne-
dalo jít vůbec. Chaloupka zapadala až 
po střechu, jako v pohádce. Odhazovali 
jsme celý den sníh. Vytvořili jsme chod-
níčky okolo chalupy, ani nás v nich neby-
lo vidět. Do školy jsem vyšla ráno a večer 
jsem se vracela.

Brzo jsme poznali, co je to nacismus. 
V okolí naší obce Němci pochytali váleč-
né zajatce. Pro výstrahu je pověsili na 
sloupy u cesty, my museli chodit do školy 
kolem nich… Kdo pomáhal partyzánům 
a byl zajat, krutě s ním i s  jeho rodinou 
naložili. Byl mučen a  zastřelen, rodina 
poslána do koncentráku, dům vypálen.

Život za okupace byl čím dál 
obtížnější. V  naší oblasti působil silný 
partyzánský odboj. Pravidelně chodili 
příslušníci Jagdkommanda (protiparty-

Jindřiška Vrobelová

BĚH PRO JARKA	 						    

Uprostřed pracovního týdne se nám podařilo 
skloubit dvě dobré věci najednou: protáhnout svá 
těla a zároveň vzdát čest našemu bývalému dlou-
holetému zaměstnanci a  kamarádovi Jarku Kunc-
kovi na už tradičním memoriálu Studénecká pětka. 
V  aktivitě nás podpořili i naši rodinní příslušníci 
a příznivci, díky kterým pak měla Charita Studénka 
zastoupení ve všech kategoriích. V tabulkách jsme 
nakonec (až na jednu výjimku) obsadili krásná po-
slední místa a  za dobrý výkon jsme se odměnili 
dobrým pivem. Těšíme se na další ročník a Jarkovi 
posíláme pozdrav do nebe!

Bc.Jarmila Pomikálková,DiS.
ředitelka Charity Studénka

Běh pro Jarka
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zánské oddíly) a  také pohraniční policie 
kolem našeho domu se psy. Chodili ve 
velkém počtu, báli se partyzánů. Bylo to 
pro nás velice stresující. V té době také, 
když jste nenahlásili, že chováte zvířata, 
byl za to koncentrák. Jednou jsme měli 
namále. Znenadání stoupalo německé 
komando do hor a šli směrem k naší cha-
lupě. Tatínek s bratry zrovna zabíjeli. Pra-
se se vytrhlo, běželo ven. Naštěstí se jim 
ho podařilo včas chytit, než Němci došli 
k nám. Unikli jsme o vlásek. Maso se mu-
selo odevzdávat, šlo na frontu. I za to byl 
koncentrák.

Často nad námi přelétávali letecké 
svazy. Slyšeli jsme detonace v  lesích, to 
když odlehčovali a shazovali pumy. Bylo 
to blízko nás. Ohrom-
né detonace se ozýva-
ly, když bombardovali 
Ostravu. Vzpomínám 
si, bylo to někdy v  září 
roku 1944 pozdě v noci. 
Vzbudil nás hukot leta-
dla. Kroužilo nad námi. 
Tatínek s  bratrem šli 
ven. Nebylo vidět. Za-
nedlouho se vrátili pro 
jídlo a  zase odešli do 
tmy. Později jsme se do-
věděli, že zde vyskočili 
parašutisté z  Anglie ze 
skupiny Wolfram. Jeden 
z  parašutistů zavadil 
o střechu domu a spadl. 
Polámal si obě nohy. Lé-
čila ho teta, která byd-
lela výš v horách. Druhý 
se zachytil v  korunách 
stromu. Bylo nutné mu 
rychle pomoci, zahladit 
stopy, zakopat padák, poskytnout jim 
informace o místě jejich seskoku, aby se 
mohli zorientovat. Bylo to pro nás velice 
nebezpečné.

Tu noc seskočili nad naší obcí čeští 
vojáci, kteří prodělali výcvik v Anglii a byli 
poslání do Beskyd. Jejich úkolem bylo bo-
jovat proti nacistům. Organizovat a rozši-
řovat odbojovou činnost. Následující dny 
fašisté pročesávali okolní lesy, hledali 
parašutisty. Jednoho parašutistu zadrže-
li. Byl to radista. Výsadek ztratil spojení. 
To jsme se dověděli později.

Ke konci války se perzekuce pro-
ti našim občanům ještě vystupňovala. 
Nacisté byli krutí k  lidem, kteří pomá-
hali partyzánům. Do hor a  širokého 
prostoru Beskyd postupovaly speciální 
protipartyzánské jednotky. Kanony 
jenom duněly. Akce byla osobně řízená 
K. H. Frankem. Mnoho lidí tehdy zahynu-
lo, civilisté, partyzáni, pomocníci odbo-

je. Základna rozmetána. Avšak odbojo-
vé hnutí se jim nepodařilo úplně zničit. 
Ztrát na životech bylo však hodně. Muže 
stříleli, ženy posílali do koncentračních 
táborů, často i děti.

Velice dobře si vzpomínám na svého 
učitele, měli jsme ho moc rádi, byl naší 
autoritou. Tehdy osmadvacetiletý, měl 
tři děti. Ve třídě byl přísný, neměl rád vy-
rušování a hluk. Nevěděli jsme, že je na-
pojen na partyzány, prožíval velké napě-
tí. Byl neustále ve střehu. Každou chvíli 
čekal, že si pro něho mohou přijít.

Přišel však den, který jsme nečekali. 
Jako z čistého nebe byli všichni muži ve 
věku 16  až 60  let odvedeni do místní-

ho hostince, včetně tatínka. Všichni se 
zde ani nevešli. Probíhalo stanné právo. 
Muži byli postaveni do řady. Nacisté od-
počítávali. Kdo musel, vystoupil, byl od-
souzen a  zastřelen. Byla to dlouhá noc. 
Čekali jsme dlouho na tatínka, čas se tak 
vlekl. Náš učitel byl jeden z prvních od-
souzených a popraven. Spolu s ním řada 
dalších. Některé ženy byly poslány do 
vězení a koncentračního tábora. Mnoho 
z nich se osvobození nedočkalo.

Vždy, když si vzpomenu, ne nejde za-
pomenout… I po tolika létech…

Moc bych si přála, aby naši potomci 
již nikdy nepoznali krutosti války, které 
jsme museli prožít.

Nikdy jsme nechtěli vzpomínat na 
válku. Rodiče o  tom neradi mluvili. Ne-
dovedli jsme si představit, že by se něco 
podobného mohlo ještě opakovat. S při-
bývajícími léty si uvědomuji, že je po-

třebné o tom hovořit, vzpomenout na ty, 
kteří položili životy. Nezapomínám a  je 
mi úzko.

Po válce jsme se dověděli, že měl naši 
obec stihnout podobný osud jako Lidice.

Dva moji bratři byli totálně nasazení 
na nucené práce v  Německu. Nejstar-
ší v  Berlíně – při bombardování utekl. 
Druhý v Hannoveru, je dodnes nezvěst-
ný, nevíme, kde je pochován. Třetí bratr 
pak v Itálii v Římě. Nejstarší sestra padla 
v  posledních dnech války. Zůstaly po ní 
dvě malé děti.

Byly poslední květnové dny a vzduch 
voněl šeříky, fronta se nezadržitelně blí-

žila. Nemohli jsme se 
dočkat a vroucně si přá-
li osvobození. Jak jsme 
jen byli šťastní, byl ko-
nec války. Dočkali jsme 
se. To, na co jsme tak 
dlouho čekali, se stalo 
skutečností. Jak smut-
né: Ještě v  posledních 
dnech umírali lidé, vlas-
tenci. Umírali vojáci, 
umírali civilisté. Jako by 
té krutosti nebylo dost.

Nejstarší bratr po 
útěku z  nuceného na-
sazení v  Berlíně se vy-
dal k  partyzánům do 
Beskyd. Zde se setkal 
s Murzinovou skupinou. 
Byl však velice oslaben 
tvrdou prací, napětím 
z bombardování Berlína 
i nedostatkem jídla. Tvr-

dý život v horách by nevydržel. Proto se 
vrátil domů. Oholil se, upravil se a vzápě-
tí si pro něj přišli nacisté. Měli již zprávu, 
spíše udání, že je v horách u partyzánů. 
Kdyby ho nezastihli doma. Byl to pro nás 
konec. Nebýt konec války, nepřežili jsme. 
Němci již utíkali…

Dlouhých šest let strachu, dlouhých 
šest let jsme čekali na svobodu! Byli jsme 
vděčni, že utrpení končí. Byli jsme vděč-
ní, že jsme přežili. Mnozí to štěstí neměli.

Vzpomínám, jako vždy se do očí de-
rou slzy. Vzpomínám a  vyjadřuji podě-
kování osvoboditelům, sovětské armádě 
a  spojencům. Skláním se před padlými. 
Vážím si, že žiji v  míru. Mladé genera-
ci přeji od srdce, aby nikdy nezažila, co 
jsme museli za okupace zažívat my. Ne-
zapomínejme!

Jindřiška Vrobelová
Jerlochovice (Fulnek)

Rodný dům Jindřišky Vrobelové
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Rozpis domácích zápasů HC Studénka
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Rozpis domácích zápasů HC Studénka
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16.10.
18:00

DĚLNICKÝ DŮM STUDÉNKA
VSTUPNÉ 150 KČ

PO KONCERTU DISKOTÉKA S DJ PAUL DOCTOREM
WWW.SAK-STUDENKA.CZ

FACEBOOK.COM/SAKSTUDENKA

Den 
senioru°

Black Band
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PLOTY – MONTÁŽE, PRODEJ 
WWW.PLOTY-OSTRAVA.CZ 

Tel.: 722 550 000, Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39. 
Otevřeno v pracovní dny od 8:00 do 15:00. 

 
- MOBILNÍ OPLOCENÍ 
- PLETIVOVÉ PLOTY 
- SVAŘOVANÁ PLETIVA 
- SVAŘOVANÉ PANELY  3D 
- BRÁNY A BRANKY 
- STÍNÍCÍ TKANINA 

----------------------------------------------------------------- 

GARÁŽOVÁ VRATA 
   VÝKLOPNÁ, DVOUKŘÍDLÁ 
       Na míru - dle otvoru. 
 www.VRATA-OSTRAVA.cz 

------------------------------------------------------- 
  THUJE NA ŽIVÝ PLOT – www.THUJA.cz 
  PRODEJ, možnost výsadby,  TEL.: 722 550 000 



01.10.2020 od 17:00 do 18:00
Městská knihovna Studénka-sídliště
ČTENÍ Z BIBLE
Vstup zdarma

03.10.2020 od 09:00 do 17:00
areál zámku
PLNOU PAROU VPŘED
Oslavy 130 let trati mezi Studénkou a Bílovcem
Vstup zdarma

05.10.2020 od 17:00
Městská knihovna Studénka-sídliště
BESEDA SE SPISOVATELKOU LENKOU 
PASTORČÁKOVOU KE KNIZE ŽÁRLIVKA
Vstupné 60/40 Kč

08.10.2020 od 19:00
Dělnický dům
CAVEWOMAN
Divadelní představení
Vstupné 350 Kč

13.10.2020 od 19:00
Dělnický dům
MIROSLAV DONUTIL – NA KUS ŘEČI
One man show v podání populárního herce, baviče a vy-
pravěče
Vstupné 429 Kč

15.10.2020 od 17:00 do 18:00
Městská knihovna Studénka-sídliště
ČTENÍ Z BIBLE
Vstup zdarma

16.10.2020 od 18:00
Dělnický dům
DEN SENIORŮ
Koncert skupiny Black Band a následná diskotéka s DJ 
Paul Doctorem
Vstupné 150 Kč

18.10.2020 od 16:00
Dělnický dům
NEZBEDNÁ ČARODĚJNICE
Divadelní představení pro děti
Vstupné 70 Kč

21.10.2020 od 17:00
Městská knihovna Studénka-sídliště
PAVĚDECKÁ PŘEDNÁŠKA
Literární pásmo Klubu malých forem StuArt
Vstupné 20 Kč

23.10.2020 od 21:00
Sportovní centrum – zimák
DISKOTÉKA NA ZIMÁKU
Hraje DJ Paul Doctor.
Vstupné 60/40 Kč

27.10.2020 od 17:00
Městská knihovna Studénka-sídliště
DOKONALÝ ŽIVOT?
Autorské čtení spisovatelky, malířky a designérky Šárky 
Šiškové
Vstupné 60/40 Kč

29.10.2020 od 17:00 do 18:00
Městská knihovna Studénka-sídliště
ČTENÍ Z BIBLE
Vstup zdarma

30.10.2020 od 18:00
zámek a zámecká zahrada ve Studénce
ČARODĚJNÉ OHNĚ
Oblíbená akce pro odvážné děti
Vstup zdarma

Kalendář akcí
říjen 2020

Připravujeme:
01.11. Promítání v Dělnickém domě
02.11. Přednáška MUDr. Pavla Han-
            zelky v knihovně
05.11. Čtení z Bible
11.11. Vernisáž v knihovně

11.11. Svatomartinský lampionový
            průvod
16.11. Dalibor Stach: ALEX – Setkání
            světů (přednáška v knihovně)
19.11. Čtení z Bible

20.11. Fashion Show
23.11. Tragické události šlechtických
            domů (přednáška v knihovně)
27.11. Aband (koncert)
29.11. Rozsvícení vánočního stromu


